

Bezirksamt Mitte von Berlin
Bezirksbürgermeister



Bezirksamt Mitte von Berlin, 13341 Berlin (Postanschrift)

Bezirksverordnetenversammlung Mitte von Berlin
 Herrn Bezirksverordneten Konrad Freitag
 Gruppe der Piraten

über
 Vorsteher der Bezirksverordnetenversammlung

GeschZ. **BzBm**
 (bitte immer angeben)
 Bearbeiter/in: **Herr von Dassel**
 Dienstgebäude: Rathaus Tiergarten, Mathilde-
 Jacob-Platz 1, 10551 Berlin
 Zimmer 248
 Telefon (030) 9018-32200
 Telefax (030) 9018-32101
 Intern 918-32200
 E-Mail bezirksbuergermeister
 @ba-mitte.berlin.de
 E-Mail nicht für Dokumente mit
 elektronischer Signatur verwenden
 Datum tt.mm.jjjj

Große Anfrage 2214/V
„Azubis und der Bezirk – wie läuft hier die Ausbildung des Nachwuchses?““

Sehr geehrter Herr Konrad,

namens des Bezirksamtes Mitte beantworte ich Ihre Große Anfrage wie folgt:

Frage 1:
Wieviel Azubis haben eine Ausbildung dieses Jahr in welchen Bereichen begonnen?

Ausbildungsberufe des BA Mitte / Stand 12.12.2019

Ausbildungsberuf	Einstellungen 2019
Verwaltungsfachangestellte	9
Stadtsekretärinwärtler/innen	4
Lebensmittelkontrollanwärtler/in	2
Gärtner/in Fachrichtung Garten-und Landschaftsbau	14
Gärtner/in Fachrichtung Zierpflanzenbau	0
Medizinische Fachangestellte	2
Zahnmedizinische Fachangestellte*	0
Fachangestellte für Medien- und Informationsdienste	5
Vermessungstechniker/in	0
Duales Studium Wirtschaftsinformatik	1
Duales Studium Soziale Arbeit	1
Duales Studium Bauingenieurwesen	1

39

Zahnmedizinische Fachangestellte*

Eine Ausbildung ist aufgrund der Rahmenbedingungen (Baumaßnahmen) aktuell nicht möglich

Frage 2:

Dienstgebäude
 Rathaus Tiergarten
 Mathilde-Jacob-Platz 1
 10551 Berlin
 (Barrierefreier Zugang)

Verkehrsverbindungen
 Bahn U9, Bhf. Turmstraße
 Bus 101, M27, 245, 123 (Rathaus Tiergarten)
 TXL, 187 (U- Turmstraße)
Internet: www.berlin-mitte.de

Elektronische Zugangsöffnung gem. § 3a Abs. 1 VwVfG:
post@ba-mitte.berlin.de / post@ba-mitte-berlin.de-mail.de
Besuchen Sie uns auf:
 Twitter/Instagram: @ba_mitte_berlin
 Facebook: @BAMitteBerlin YouTube: Bezirksamt Mitte

Wieviel Azubis und in welchen Bereichen sind Azubis in den kommenden Jahren geplant?

Ausbildungsberuf	Einstellungen 2019	geplante Einstellungen 2020
Verwaltungsfachangestellte	9	10
Stadtsekretärinwärter/innen	4	3
Lebensmittelkontrollanwärter/in	2	2
Gärtner/in Fachrichtung Garten- und Landschaftsbau	14	10
Gärtner/in Fachrichtung Zierpflanzenbau	0	4
Medizinische Fachangestellte	2	3
Zahnmedizinische Fachangestellte*	0	0
Fachangestellte für Medien- und Informationsdienste	5	5
Vermessungstechniker/in	0	1
Duales Studium Wirtschaftsinformatik	1	1
Duales Studium Soziale Arbeit	1	2
Duales Studium Bauingenieurwesen	1	2
	39	43

Zahnmedizinische Fachangestellte*

Eine Ausbildung ist aufgrund der Rahmenbedingungen (Baumaßnahmen) aktuell nicht möglich

Frage 3:

Wieviel Stellen für ein Duales Studium stellt das Bezirksamt zur Verfügung und wieviel sind hiervon besetzt und in welchen Bereichen?

Seit 2018 wurde je eine Stelle für das duale Studium Wirtschaftsinformatik und Soziale Arbeit angeboten und auch besetzt. In 2019 kam der duale Studiengang Bauingenieurwesen mit 2 angebotenen Stellen hinzu, eine Stelle wurde besetzt. Für 2020 werden eine Stelle für Wirtschaftsinformatik, 2 Stellen für Bauingenieurwesen und 2 Stellen für Soziale Arbeit angeboten. Eine genaue Differenzierung nach Einsätzen in definierten Bereichen ist nicht möglich, da während des Studiums unterschiedliche Praxisstellen angeboten werden.

Mit freundlichen Grüßen

Stephan von Dassel

Dienstgebäude
Rathaus Tiergarten
Mathilde-Jacob-Platz 1
10551 Berlin
(Barrierefreier Zugang)

Verkehrsverbindungen
Bahn U9, Bhf. Turmstraße
Bus 101, M27, 245, 123 (Rathaus Tiergarten)
TXL, 187 (U- Turmstraße)
Internet: www.berlin-mitte.de

Elektronische Zugangsöffnung gem. § 3a Abs. 1 VwVfG:
post@ba-mitte.berlin.de / post@ba-mitte-berlin.de-mail.de
Besuchen Sie uns auf:
Twitter/Instagram: @ba_mitte_berlin
Facebook: @BAMitteBerlin YouTube: Bezirksamt Mitte